
вие сте с петия брой на онлайн вестника на Национална агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ. 

В този брой ще се запознаете с:

• БЪРЗО И ЛЕСНО – ПОРЪЧКА НА СМАРТ СОТ - ОНЛАЙН
• ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ: КРАСИМИР КИРИЛОВ
• ГОДИШНИ ФИНАНСОВИ ОТЧЕТИ НА ТЕЛЕПОЛ
• 

 

ГОДИШНА СРЕЩА НА УПРАВЛЕНИЕТО НА ТЕЛЕПОЛ

Здравейте, 
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• ТЕЛЕПОЛ ПАЗИ ПАТРИАРШИЯТА НА ХЪЛМ ЦАРЕВЕЦ



Новини

БЪРЗО И ЛЕСНО – ПОРЪЧКА НА СМАРТ СОТ - ОНЛАЙН

В началото на май месец 2014 година Национал-
на агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ оптимизира 
и направи лесна за ползване системата за 
онлайн поръчки на СОТ. Онлайн заявката е бърз, 
лесен, удобен и време спестяващ начин за 
поръчка на Смарт СОТ. Освен това сайтът на 
Телепол предлага пълна информация за дейност-
та на фирмата и услугите, които извършва. 
Така се дава възможност на всеки бъдеш клиент 
преди да стигне до заявка, да се запознае с тази 
информация в удобно за него време и да прецени 
какво би било полезно и изгодно за него, да за-
даде конкретни въпроси.

Три са начините за поръчка на СОТ, като всеки 
клиент избира удобния за него.
• форма “Искам оферта” – клиентът посочва 
населеното място, където се намира обектът 
за охрана, тип на обекта – дом, магазин, офис 
или производствено предприятие, посочва брой 
помещения за охрана и кратки данни като име, 
телефонен номер за контакт, имейл.
• Типова оферта – предлагаме на вниманието 

на клиентите готови оферти за две и повече 
помещения. При този тип оферти във всяко по-
мещение сме заложили поставяне на един обе-
мен датчик за движение. Освен това офертата 
предлага и определен тип услуги. Ако клиентът 
се насочи към типова оферта, след като я избе-
ре е необходимо да посочи населено място и 
данни за контакт.
• Пълен калкулатор – тук клиентът сам може 
да формира своята цена. Посочва населено 
място, тип на обекта, степен на сигурност, 
услуги, които желае да ползва.

След като клиентът подаде заявка, служи-
телите от Център за обслужване на клиенти му 
се обаждат за уточнения, за договаряне на 
оглед, ако е необходимо да бъде извършен такъв. 
Всяка оферта може да бъде променена в зави-
симост от желанията на клиента.
Освен бързия и лесен начин на поръчка на Смарт 
СОТ ние подаряваме на всеки наш нов клиент, 
направил заявка за Смарт СОТ онлайн, един 
безплатен месец охрана.

След като в миналия брой на нашия електронен вестник Ви запознахме с това, как да 

предпазите имуществото си от грабежи през отпускарския сезон, днес Ви предста-

вяме как бързо и лесно можете да закупите сигурност от ТЕЛЕПОЛ онлайн.

Сам споделя, че винаги е знаел, че отново ще се вър-
не на работа в Национална агенция за сигурност 
ТЕЛЕПОЛ. Компанията го привлича с високата си 
технологичност, иновативност и с високия профе-
сионализъм на всички, работещи във фирмата. 
Прозрачността и чистите отношения са също 
част от факторите върнали Краси Кирилов отново 
в ТЕЛЕПОЛ. Той е млад, амбициозен. Има завърше-
на бакалавърска степен по електроника, а магис-
тратурата му е по финанси. До скоро работи като 
експерт “Техническа сигурност” в голяма банка в 
столицата.

Ето какво сподели самият той за работата и 
опита си в ТЕЛЕПОЛ:

“Преди 4 години бях част от екипа на компанията, 
като още тогава бях сигурен, че един ден ще се 
върна. Телепол е била и винаги ще бъде високо-
технологична и иновативна компания. Тук всеки 
проект, всяка идея и мечта могат да бъдат реали-
зирани. Няма компания в бранша, която да предлага 
услугите си прозрачно към клиента и да гарантира 
това, което обещава. Върнах се в ТЕЛЕПОЛ и за-
щото позицията, която заемам в момента отго-
варя на моята квалификация, възможности и инте-
реси. Добрите възможности за развитие, както и 
екипът от висококвалифицирани кадри, също ме мо-
тивираха да се върна в компанията.”

Какво знаехте за компанията, преди да за-
почнете работа в нея? 

– От предишния ми опит в компанията знаех, че 
тук работят висококвалифицирани и отговорни 
специалисти. Бях запознат и с историята на ком-
панията, както и с имиджа на фирмата, посред-
ством хилядите доволни клиенти.

Тази година ТЕЛЕПОЛ предприе ново предизви-
кателство – развиване на дейност в нов ре-
гион – Запад – как възприемате бъдещето на 
компанията в новите градове. Коя е най-
силната страна на компанията, с която ще 
привлече потенциални нови клиенти? 

– Оценявам като изключително позитивно предизви-
кателството за развитие в новите региони, смятам, 
че най-силната страна на компанията са конку-
рентните цени, както и качественото обслужване. 
Прозрачността, справедливостта, отговорността, 
както към клиентите така и към служителите, ме 
мотивират да вярвам, че пътят на компанията е в 
правилната посока.

Какви са предизвикателствата, пред които се 
изправяте при работата си в компанията – как-
то лични така и професионални? 

– Да организирам и мотивирам екипа си – това е както 
лично, така и професионално мое предизви-
кателство.

Кои са предимствата при работата в ТЕЛЕПОЛ?
 
– Предимство е работата сред професионалисти, 
което прави работния процес приятен и ми дава въз-
можност да се усъвършенствам.

Каква е правилната посока за компанията? 

– Към разширяване на дейността и оптимизиране на 
качеството на предлаганата услуга.
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КРАСИМИР КИРИЛОВ

Красимир Кирилов е едно старо - ново попълнение в нашия екип. Четири години след като 

напусна ТЕЛЕПОЛ, за да усъвършенства професионалната си квалификация, той отново 

се завърна в нашето голямо семейство, сега като директор “Производство”.



ФОТОКОНКУРС

Вътрешнофирменият фотоконкурс на тема “Телепол през моите очи” е в ход от април. Това е поредната 
инициатива по повод 20 – годишнината на компанията ни.

В ежедневието си, всеки от нас улавя моменти, които запечатва с телефона си, с фотоапарат или камера. Всеки от нас 
по един или друг начин си представя Телепол без да се изразява с думи.

Молбата ни е да се включите в конкурса като ни изпратите снимка/и.

РЕГЛАМЕНТ НА КОНКУРСА:
Ще се приемат снимки свързани със:
• сигурността в ежедневието ни;
• действията ни по опазване имуществото на гражданите;
• социалната ни активност;
• интересни моменти от живота на ТЕЛЕПОЛ;
• Вашите пътешествия /почивки интересни места.

Всяка снимка с кратко описание на събитието, изпращайте на нашия имейл: information@telepol.com.
Не забравяйте да изпишете Вашите три имена, години, професия, телефон и имейл за контакт.

НАГРАДНИЯТ ФОНД НА КОНКУРСА:
1. Първа награда – 300 лв.
2. Втора награда – 150 лв.
3. Трета награда – 100 лв.

С избрани снимки ще бъде създадена пътуваща фотогалерия, която ще бъде излагана в офисите ни в страната.

Журито е в състав: Стоян Ганев, управител на Телепол, Владислав Върбанов, търговски директор, Деян Горостанов, 
маркетинг и реклама, Марияна Миланова и Рая Герчева, отдел “Работа с клиенти” .

Фотоконкурсът “Телепол през моите очи” ще продължи до 30.09.2014 г.

ТЕЛЕПОЛ ПРЕЗ МОИТЕ ОЧИ

Уважаеми колеги и приятели,

Наистина ще сме благодарни да се отзовете на поканата и да участвате.
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ПУБЛИКУВАНИ СА ГОДИШНИТЕ ФИНАНСОВИ ОТЧЕТИ НА ТЕЛЕПОЛ

Традиционно – и тази година в официалния сайт на Национална агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ са публикувани 

Като иновативна компания, развиваща чист и прозрачен бизнес ТЕЛЕПОЛ публикува в сайта си финансови справки от 2003 година насам.
Тази година на електронната страница са качени счетоводен баланс, отчет за паричните потоци, отчет за приходи и разходи, отчет за собствения 
капитал и справка за нетекущите, дълготрайни активи. Тези документи са публикувани както за Телепол ЕООД, така и за дъщерното дружество 
Телепол ТРАНС.
Припомняме, че компанията подаде в срока, определен от Националната агенция по приходите, своите годишни данъчни декларации и за двете 
дружества. В срок бяха платени и дължимите данъци.

финансовите отчети на 
фирмата за изминалата 2013-а година. 
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ТЕЛЕПОЛ ПАЗИ ПАТРИАРШИЯТА НА ХЪЛМ ЦАРЕВЕЦ

Телепол охранява Патриаршията на хълм Царевец, град Велико Търново.

Близо три години вече Национална агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ пази Патриаршията 
на хълм Царевец чрез сигнално-охранителна техника.

Резиденцията на българските патриарси се издига на най-високото място на хълма 
Царевец. Това е вторият голям архитектурен комплекс на Царевец, който заема площ 
от около 3000 квадратни метра.

Археологическите разкопки установяват, че Патриаршията е била самостоятелна 
крепост със стени, кули и порти. Входът се намира на западната страна. От юг и 
север се издигали две бойни кули. В голям вътрешен двор от север на юг са наредени 
жилищните, административните и стопански сгради.

Благодарение на високото ниво на предлаганите услуги, професионализъм и прозрачна 
политика през годините Национална агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ печели доверието 
както на множество домакинства в България, така и на десетки обществени 
институции. В търновския край ТЕЛЕПОЛ охранява редица обекти с културно и 
историческо значение – музея “Възраждане и учредително събрание”, уникалния 
мултимедиен център “Царевград – Търнов”. С още интересни обекти, охранявани от 
Национална агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ ще Ви запознаем в следващите издания на 
нашия електронен вестник.
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Годишна среща на управлението на ТЕЛЕПОЛ
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В петък, 4 юли 2014 г., в актовата зала на новия офис 
на Телепол се състоя традиционната среща - т.нар. 
годишно приключване. На срещата бяха представени 
отчет на Телепол за изминалата една година, анализи 
и тенденции за развитието на компанията в бъдеще. 
Присъстваха ръководители на направления, ръково-
дители на търговски екипи и всички желаещи от 
останалите служители.

По време на събитието на първи етап управителят 
на Телепол – Стоян Ганев представи доклад за дейността на фирмата за послед-
ната година. Собственикът на компанията Валентин Върбанов презентира настоя-
щата и бъдеща фирмена политика, а на втори етап бе 
дадена думата на всички служители да зададат 
въпроси към ръководството и да изкажат мнения 
свързани с дейността на фирмата. Всеки един въпрос 
получи своя отговор от собственика или от упра-
вителя на компанията.

Тази година традиционният годишен отчет се съ-
стоя в гр. Шумен, като през годините ръководството 
избира различни точки от страната за провежда-
нето на събитието.

Над 100 служители на Национална агенция за сигурност Телепол 

се събраха на 04.07.2014 година в гр. Шумен.



telepol.com

Сигурност за моя дом

Цена за 5 охраняеми помещения: 

28.00 лв.

ПОДАРЪК
един безплатен месец

Заявете онлайн СМАРТ СОТ, 

за да получите ПОДАРЪК – 

безплатна охрана за първия месец.

Разгледайте офертите на нашия сайт:

http://bit.ly/1pFLkVY

http://telepol.com/%D1%81%D0%BC%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%81%D0%BE%D1%82-%D0%BE%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD-%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%82/

